

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.03.2006 18:14:51

формирования заключения врача: 18.03.2006 13:13:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15952/answer/15953>



Заключение врача

Уважаемый Александр! На основании одного результата УЗИ нельзя делать никаких выводов. Этот результат отражает лишь УЗИ-признаки, но не является основанием для диагноза. Диагноз хронического простатита ставится на основании результатов обследований – секрета простаты, анализов на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), результатов УЗИ (ТРУЗИ), посева секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам, также жалоб больного. Удачи!